Tabnuua cnoXxeHwus.
PeweHuve 3apay u
BblpaXXeHUMN.
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BOT TAK MPABUJIbHO!
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Kannuzpaguyeckass MuHymka. “@\
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-PacckaxuTe Bcé , 4TO 3HaeTe 06 3TOM yucne.
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Pewu uenoykum npumepos.




Pewu npumepsbl. <
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9+7-4-2-=
8+8+4-10=
11-1+4-0-=




Haungu npumepbl ¢ otBeTOM 14.

8+6=
9+5= 8+5=
7+7= 10+4=

Ha)xmun Ha HY>XKHbIU npuMmep!
-




Kynunun 5 6aHaHoB un 7 a6nokK. 3a yXkmHom cvenu 10
dpykToB. CKONbLKO (ppYyKTOB OCTANOCL?

Bknrouun 4:
3BYK!




MaTeMaTU4YeCKUN OUKTAHT
no Teme

£ W «Cno>|<eHV|e N BblUUTaHMe.
/W%, Yucna ot 11 go 20»

HacTtb 2

3anuwiuv TonbKo oTBeTbl!




Kuucny 9
npunbaBbTe 6.




Yucno 8
yBenu4bTe Ha 5.




Ha CKONMbKO HY)XXHO
YMEHbLLNTb YUCIO
15, YyTOObI

nony4yunocs 10?




[lepBO€e cnaraemoe
paBHO 7, BTOpoe
crnaraemoe paBHO 9.

eMy paBHa cymMmma?




Hanaurte
nponyLeHHoe
4YUCno:

6+...=12.
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HYucnoo6
yBenu4ybTe Ha 7.




N3 yucna 19
BbluTUTE 10.




Hangute cymmy
yncen 8 n 6.




Yucno 18
YMEHbLUNTE Ha 8.




B caay pacTteT 14
AONIOHb, a rpyLl —
Ha 4 MeHbLUe.

CKoOnbKo rpyLu
pacTeT B caay?
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~ PaccMoTpm BhIpaikeHHsi B KaJK/IOM CTOJIOHKE.
[

3+3 6+6

7+4 7+5

6+5 8 +4 ‘
3+t6 9+3

[ - Kak m3mensiercsi mepBoe caraemoe? Bropoe ciaraemoe? b
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- Yo 00111€T0 B IpUMeEPaAX KAaKIA0I0 CTOJIOUKA?

- YCTaHOBM 3aKOHOMepPHOCTD. Ilpuayman npumep B KamabIu
CTOJIOUK TAK, YTOOBI HA0 OBLJIO NPUOABJATH O YACTAM. d
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OT1kpou yuyeOHUK Ha ¢.72. IIpounTain Temy ypoka.

Tabnuua cnoXxXeHus

o ] :
(' ) o¥la, I REE ’ Mpocneny, Kak W3MEHSIeTCi Nepsoe ClaraeMoe; CyM-

Droc DO 1 LL;, LL“ ,7;,7 Ma (paccMoTpu cTonbubl, CTPOKM).
".’ 9+2=11  8+3=11  7+4=11  6+5=11

9+3=12 8+4=12 7+5=12 6+6=12
9+4=13 8+5=13 7+6=13
9+5=14 8+6=14 7+7=14

M. H. Mo, C.U. Boakosa C.B.Crenmanosa P
po oc c“’

Maremaruka

- T 9+6=15 8+7=15
| 9+7=16 8+8=16 t
| 9+8=17
9+9=18
1. 1) Haigu no Ttabnuue BCce npumepbl C OTBe- ‘
tom 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18.

2) Mo kaxaoMy npuUMepy Ha C/IOXeHue COo-
CTaBb W pelM fABa npUMepa Ha BbluMUTaHHe.

2. BecHoi [lawa w Hatawa 6biiM OfMHAKOBOro
pocta. 3a neto [lawa Bblpocna Ha 5 cMm, a
Hatawa — Ha 2 cM. Ha ckonbko caHTUMeT-
pOB oOAHa JeBOYKa CTana Bbille ApPYrou?
HazoBu eé ums. E

3. MNopbepu HepocTalowme uucna. Pewn 3apaum.
1) Bbicota cryna [0 am, a crona [0 am. Ha
CKONIbKO JleUMMETPOB CTON Bblwe cTyna?

2) Muwa kynun pyuky 3a [ p. u 6GnokHoT
3a [0 p. Ckonbko pybneit eMy [AOMKHbI AaTb
cpaum ¢ 10 p.?

4. CoctaBb BepHble paBeHCTBA M HepaBeHCTBa,
UCMoNb3ya crefylolme Yuca:
13,8715 9.6, 5

«[posepoyHbie pabotbi», c. 44, 45.
7/74




Tabnuua cnoXxeHwus.
PeweHuve 3apay u
BblpaXXeHUMN.




P

Tabnuua cnoXxxeHus

MNpocneau, Kak WU3MEHRETCA NepBoe Cnaraemoe; Cym-
Ma (paccMoTpu cTonbubl, CTPOKH).

9+2=11

9+3=12
9+4=13
9+5=14
9+6=15
9+7=16
9+8=17
9+9=18

8+3=11
8+4=12
8+5=13
8+6=14
8+7=15
8+8=16

7+4=11
7+5=12
7+6=13
7+7=14

6+5=11
6+6=12

1.

———

1) Hahau no tabnuue Bce npumepbl C oOTBE-
Tom 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18.
2) o KaxaoMy npuMeEpy Ha CNOXKEHWe COo-

CTaBb W pelwu [OBa NpuUMepa Ha BblYMTAHME.
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— CpaBHH nIpuMeEPbI KAXK/A0I0 CTOJOHMKA.

b
,— YUT0 M3MeHsieTcs B pUMepax KasKaoro crojaduxa?

7]

/— Kak oHo uzmensiercs? it
— Kak 310 BJausier Ha cymMmy? Sear
— CpaBHH npuMepPHI B KaKI0il CTPOKE. Ly

8+3=11
8+4=12
8+5=13
8+6=14
8+7=15
8+8=16

7+4=11
7+5=12
7+6=13
7+7=14

6+5=11
6+6=12

— Kak usmensiercs nepsoe ciaaraemoe? Bropoe ciaraemoe?

— H3mMeHsercs ju cymma?

— IIpouuTaii paBeHCTBA B TPETHEM CTOJIOMKE Pa3HBIMHU CIIOCO0AMMU.

— 3aKpou 0TBETHI BO BTOPOM CTOJIOMKE, OCTABUB NEePBLIA MPUMeEpP
OTKPLITHIM. Kak y3HaTh OTBETHI B OCTAJBHBIX IpUMepax?

— 13 — 310 7 1 CKOJIBKO?
[ K KaKOMY YMCJy npudaBuJu 6, ecan moayuuau 11?2
— Ha cxobKo yBeJuumiIn 9, ecau noayuusn 18?

— Kakoe 4ucj10 Ha10 YyBeJIMYUTh HA 9, YTO0BI MOJAYyYuThH 13?7

— CyMmMa KaKuX JABYX 4HceJ paBHa 14?

/
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TaOauia CiIoXeHUs

Tabnuua noMoXeT Tebe nNpu npoBepke BblYUcrieHnn. OBbACHN,
KaK cKaTb Yuncna B KNneTtodkax tadbnuubl.

B 11 2)[3)]4 |5 6)|7 |8 |9

(1) l2—+3Y (4 [5 [6 |7 |8 |9 [10] 1+2=23
2 |3 |4 |5 (6 |7 |§ |9 [10]11

3 |4 |5 (6 |7 |8 |9 [10][11]12

@) 567 T8—T9>|10 |11 |12 (13| 4+6=10
5 |6 [7 |& |9 [10[11 |12 [13 |14

6) 17 1819 [10 |11 |12 [13 |14 [15 | 6+3 =
7 18 |9 [10]11 [12 [13 [14 |15 |16

8 |9 [10[11 |12 [13 |14 |15 [16 |17

9 |10 |11 [12 |13 [14 |15 |16 [17 |18




10-4=6

10-6=4

+10




Tabauia ciioxeHus
Hangu 3HauyeHns BbipaXeHU ¢ NOMOLLbIO Tabnuubl.

+ 1 |2 4 15 16 |7 [8 |9 8+4=

1 (2 |3 141|516 |7 |8 10| 12-8=

2 13 (4 |5 16 |7 |8 (9 [fo|11| 12-4°=

314 05 16 |7 |8 |9 |10 [12] o

4 568912 |13 | o

51617 |8 |9 [1011 12|13 ]14]
7 |8 10 |11 [12 (13 [14 |15

7 (8 |9 |10]11 |12 (13 |14 15|16

8 (9 |10 |11 121314 |15|16 |17

9 [10[11 12|13 |14 15|16 |17 |18




BbicTpo BCcTanu, ynblOHyNuCh.
Bhbllw e-Bblll e NOTAHYNUCh.
Hy-ka, nneyn pacnpsamure,

[TooHMMKUTE, onycTUTe.

Bnpaso, B1eBO NOBEPHUTECD,

PyK KONEHSAMW KOCHUTECH.
Cenun, sctanun. Cenn, Bctanw.

1 HaA MecTe nobexanun.
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BobInoJHu YCTHO ¢ KOMMCHTHPOBAHUCM

/

1. 1) Hangu no Tabnuue Bce npumepbl C OTBe-
ToM 11, 12, 13, 14, 15, 16, 1/, 18.
2) llo kaxgomy npuMepy Ha CJ/IOXXEHUWe Co-
CTaBb W pel J[Ba nNpUMepa Ha BblUMTAHHE.
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2. BecHou [awa v Hartawa 6biau oguHaKoBOro
pocta. 3a nero [lawa Bblpocna Ha 5 cMm, a
Hatawa — Ha 2 cM. Ha CKONbKO cCaHTUMeT-
POB OJHa J[JeBOYKa CTana Bbllle [APYroun?

Ha3zoBu eé ums.
Kak y3HaTb, Ha CKONbKO O4HO YUCIIO OonbLUe TN MeHbLue ‘

apyroro? N3BecTeH nu pocTt Jawu u Hatawum?

. Y10 n3BecTtHO B 3aaa4e?

’ Sanuuin peLleHune Ecnu peBo4ku ObINi BeCHOU o.qMHaKOBoré_

3a/lauM CaMOCTOSATe IbHO. POCTa, TO Kakue Yucna mbl oynem
CpaBHMUBaTbL?

Y10 3HAYMT «BbILLe»?
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, 3agada Ne 2.

Nawa—-5cm
HaTtawa -2 ci

Ha ? CM
Bbllle

© T

5-2=3(cm) ‘
OTtBeT: Ha 3 cm [lawa Bbiwe, YeMm HaTawa.
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; ©)roc ,gg, Ne 1 cTp. 73 é
MaTeMaTHKo’: PeLin npumepsbl
no obpastly.
5+6=10+1=11 :
| )
; 5,14,-1 E

NMncbmMmeHHOo
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"ans Becenee Onu, a Onsa Becenee Vpbl. KTo cambiu !
Becenbin? _ IS




Hap pekon netenu ntuubl: ronyob, WyKa, 2 CUHULbI,
2 ctpvxa n 5 yrpen. CkonbKo ntuy? OTBeTb CKOpPEeu.

Ao s, L
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baToH ¥ mauka caxapa BecsT 00JibllIe,
yeM 0aTOH U KOH(peThl. UTO BecHT
OoJIbIIEe: caxap UM KOH}eTbI?




Jletena ctas rycen. OguH rycb Bnepegu, ABea -
c3agu. OOuH rycb Mexay ABYMSA U TPU rycs psaoMm.
CKkonbKko ryceun B ctae?




~ | CecTpa cTaplwe O6paTta Ha 5 neT. Ha CKONbLKO neT OoHa
oypeTt ctapuie 6para yepe3 7 netr?




OBoe nownu - 3 reo3aa Hawnu. Cnegom 4yeTBepo

|
nouvayT - MHOTO N reo3aen HauayT? N !\3

‘/' | \/,

Ckopeu Bcero
HU4Yero He HamayT.
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ltverimea.ru/content/domashnee-zadanie- 1 -klass-matematika-russkiy-yaz
yk-literaturnoe-chtenie-vypusk-ot-23042020




Pednexcus.

A ysHan(a)...

MHue OBLIO CJTOKHO. .. ™ Gt

*DBIJIO HHTEPECHO. ..
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Monooeu!




